



Конотопська міська рада
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 30.06.2023 №131-ОД
м. Конотоп

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 18.01.2018 №18-ОД “Про консультативну раду з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”

Відповідно до статті 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” у зв’язку із надходження листа від 10.04.2023 №1 Конотопської міської в Сумській області організації ВГОІ “Союз. Чорнобиль. Україна”:

1. Викласти в новій редакції додаток 1 до розпорядження міського голови від 18.01.2018 №18-ОД “Про консультативну раду з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” (додається)

2. Внести зміни в пункт 6 додатку 2 до розпорядження міського голови від 18.01.2018 №18-ОД “Про консультативну раду з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” змінивши слова “які проводяться за потребою” на “які проводяться двічі на рік”.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради,
виконуючий обов’язки міського голови**

Світлана САМСОНЕНКО

Додаток
до розпорядження
міського голови
від 30.06.2023 №131-ОД

Склад
консультативної ради з питань соціального захисту громадян, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

Міський голова, голова консультативної ради.

Секретар міської ради, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючий справами виконавчого комітету, який координує діяльність управління соціального захисту населення Конотопської міської ради згідно з розподілом обов'язків, заступник голови консультативної ради.

Начальник відділу з персоніфікованого обліку пільгових категорій населення управління соціального захисту населення Конотопської міської ради, секретар консультативної ради.

Члени консультативної ради:

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який координує вирішення житлових та земельних питань;

начальник управління соціального захисту населення Конотопської міської ради;

начальник відділу внутрішньої політики та організаційної роботи міської ради;

начальник фінансового управління Конотопської міської ради;

начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Конотопської міської ради;

начальник відділу містобудування та архітектури Конотопської міської ради;

начальник відділу комунального майна Конотопської міської ради;

начальник відділу земельних ресурсів Конотопської міської ради;

начальник управління житлово-комунального господарства Конотопської міської ради;

завідувач сектору міської ради з питань охорони здоров'я та праці;

голова Конотопської міськрайонної у Сумській області організації інвалідів та ветеранів ВГОІ "Союз Чорнобиль України";

голова Конотопської міської ради ветеранів всеукраїнської Асоціації ветеранів війни та МНС України;

генеральний директор КНП Конотопської міської ради "Конотопська центральна районна лікарня ім. академіка Михайла Давидова" (за згодою);

генеральний директор КНП Конотопської міської ради "Конотопська міська лікарня" (за згодою).

Керуючий справами виконкому

Любов ДУБОВИК

Начальник управління соціального захисту населення Конотопської міської ради

Оксана РОЗАНОВА